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Вступ. Турбота  про  охорону  та  зміцнення  здоров'я  населення  є  одним  з
найважливіших  завдань  сучасного  суспільства.  Адже  високий  потенціал
фізичної та розумової діяльності людей служить передумовою їх повноцінного
життя. 

Матеріали  і  методи.  Загальносвітова  мода  на  здоровий  зовнішній  вигляд
поступово  охоплює  Україну:  за  останні  десять  років  вітчизняний  ринок
оздоровчого туризму зріс майже на третину. Санаторно-курортне лікування для
певної  категорії  людей  у  сучасних  умовах  якоюсь  мірою  може  стати
лікувальним туризмом. Він розглядає організацію роботи рекреаційної галузі з
погляду технології подорожі та, окрім захоплюючих маршрутів різної категорії
складності,  обов'язково  повинен  ураховувати  систему  занять,  зумовлену
методами кліматолікування. До лікування природними чинниками звертається
останніми роками дедалі більше пацієнтів.

Результати. Лікувально-оздоровчий туризм — один з  найперспективніших
видів  туризму  України.  Він  розвивається  за  рахунок  значних  ресурсів:
морського  узбережжя,  гарячих,  теплих  і  холодних  мінеральних  джерел,
лікувальних лиманових родовищ грязі,  лісів, якими багата країна.  Інтерес до
лікувально-оздоровчого  туризму  постійно  зростає,  що  в  значній  мірі
обумовлено демографічними тенденціями.

 Однією з форм використання лікувально-оздоровчого потенціалу може бути
організація  лікувального  туризму  і  створення  лікувально-профілактичних
установ на базі нових перспективних лікувально-оздоровчих методів. У основі
лікувального  туризму  повинна  бути  закладена  лікувальна  або  оздоровча
технологія,  яка  взаємодоповнює  та   поліпшує  якість  життя  шляхом повного
задоволення потреби у відпочинку і лікуванні під час подорожі.

Сучасна курортологія і фізіотерапія — це фізична реабілітація за допомогою
кінезотерапії  —  «лікування  рухом».  Останніми  роками  на  курортах  України
відроджуються  традиційні  теренкури,  чудові  паркові  зони,  гірські  маршрути,
стежки  ближнього  і  дальнього  лікувального  туризму  та  інші  способи,  що  в
світовій курортній практиці позначаються терміном recreation facility (оздоровчі
послуги).

Лікувальна  дія  ландшафтотерапії  обумовлена  безперервним  чередуванням
садів  і  лісів,  полів,  що  сприяє  постійній  зміні  вражень,  поліпшує  настрій  і
діяльність  всього  організму.  Прекрасний  ландшафт  і  повітря  різноманітної
української природи, в поєднанні з ходьбою, справляють потужний оздоровчий
ефект.

Центрами  лікувально-оздоровчого  туризму  є  санаторно-курортні  заклади
різного медичного профілю, де забезпечується високий рівень обслуговування,
задіяний  медичний  персонал  і  обслуговують  переважно  осіб  середнього  і
старшого віку чи людей з послабленим здоров'ям. Особливістю турпродукту в
лікувально-оздоровчому  туризмі  є  його  сезонний  характер,  переважання



внутрішньо-регіональних поїздок і специфічний віковий склад споживачів.
Україна  завдяки  унікальному  природному  потенціалу,  зростанню  потреби

населення в послугах санаторно-курортних закладів, збільшенню зацікавлення
цією  сферою  іноземних  туристів  володіє  усіма  передумовами  для  розвитку
лікувально-оздоровчого туризму. 

Висновки. З огляду на те, що Україна має один із найкращих природних
лікувально-оздоровчих  потенціалів  у  Європі,  питання  вдосконалення
санаторно-курортного  комплексу  стає  одним  з  найпріоритетніших  напрямів
розвитку  туризму,  що  призводить  до  поповнення  бюджету  і  зміцнення
державної економіки в цілому.


